

# 客屬總會慶香港回歸15周年

## 文藝晚會「情牽好客自家人」弘揚客家文化



### 香港客屬總會 慶祝香港回歸15週年文藝晚會開幕儀式



為慶祝香港回歸15周年，香港客屬總會和無線電視特別製作的「客屬總會慶回歸特約：情牽好客自家人」節目隆重推出，以弘揚客家文化，彰顯客家人愛國愛港愛家鄉的精神。當晚節目直播前特設開幕酒會，候任行政長官梁振英、中聯辦副主任王志民蒞臨主禮。典禮上各界政商嘉賓雲集，客屬總會榮譽主席、大紫荊勳賢劉皇發，全國政協常委、金紫荊星章余國春，名譽主席何冬青、劉宇新、譚耀宗、陳鑑林等親臨出席，還有梅州、惠州、河源、東莞、深圳、韶關等市領導應邀出席。客屬鄉親歡聚一堂，冠蓋雲集，場面盛大熱鬧。全國政協委員、客屬總會主席梁亮勝和候任行政長官梁振英致辭，全國政協委員、客屬總會執行主席楊劍致祝酒辭。節目中，客屬總會榮譽主席、大紫荊勳賢曾憲梓發表了講話。



■候任行政長官梁振英（中）致辭，發表熱情洋溢的講話。客屬總會部分首長（左起）余鵬春、梁亮勝、楊劍、吳惠權。



■開幕酒會祝酒儀式，冠蓋雲集。主禮嘉賓一起祝酒，（左起）楊燦培、李金元、余國春、梁振英、梁亮勝、王志民、劉皇發。

### 曾憲梓：籲客家人貢獻自己的力量

在節目中，客屬總會榮譽主席、大紫荊勳賢曾憲梓博士發表熱情洋溢的講話，勉勵大家刻苦拼搏，為國家、為香港貢獻自己的力量，為客家人爭光。他說：「我們客家人，敢於拼搏，用智慧克服各種困難；我們客家人刻苦耐勞，面對現實，能夠在拚錢之後，除了養家，還能為地區和國家貢獻自己的力量；我們客家人回到祖國，回到家鄉，能夠關心祖國和家鄉的建設，作出自己的貢獻。我們客家人，和廣大香港市民一樣，祝願香港繁榮穩定，繼續發展。」

### 梁亮勝：香港社會穩步前進 國際地位不斷提高

客屬總會主席梁亮勝在開幕酒會致辭說，香港回歸15年，致力維護核心價值，民主進程循序漸進，「一國兩制」、「港人治港」得到貫徹落實；在香港自身努力及中央政府大力支持下，成功戰勝了金融危機、SARS等衝擊，國際地位不斷提高，保持着「東方之珠」的獨特魅力；通過CEPA等合作協議以及36項優惠政策的實施，香港進一步融入祖國，港人對祖國的認同感和自豪感不斷增強。呼籲客家鄉親齊心合力支持新任行政長官改革創新，支持愛國愛港人士參選立法會，共同為香港的繁榮穩定出力。

他介紹，客屬總會舉辦大型文藝晚會，是對香港回歸祖國15周年的慶祝和祝福，眾多客家籍演藝明星獻藝，共同呈現客家風情與文化。他透露，今年下半年，該會還將舉辦更多宣傳客家文化的活動，包括客家美食節、客家文化研討會和組織香港青少年往客屬地區考察訪問等。

### 梁振英：向客屬團體致謝 冀繼續支持政府

開幕儀式上，候任行政長官梁振英表示，出席今次活動，是對客屬總會舉辦慶祝香港回歸15周年文藝晚會表示祝賀，也是對客屬總會朋友們在選舉期間給予的支持和建議表達謝意，同時也對各位國內客屬地區的領導來港出席活動表示歡迎。梁振英在講話中還談到了最新工作情況，他說，現在正在組建政府管理團隊，下屆特區政府主要官員提名工作已基本完成，副局長、政治助理職位報名踴躍，會盡快把團隊建立起來。希望今後客屬總會繼續支持他本人以及整個管理團隊的工作，及時提出意見和批評。

### 楊劍：祝賀「神9」成功發射

客屬總會執行主席楊劍致祝酒辭時說，在開幕酒會舉行前，適逢「神9」順利升空，體現了祖國科技進步、繁榮強盛。他特別祝賀「神9」成功發射，祝願祖國富強昌盛，香港繁榮穩定。現場熱烈歡呼，氣氛高漲。

典禮上各界政商嘉賓雲集，出席的嘉賓包括中聯辦協調部副部長郭亨斌；梅州市政協主席李金元，外事僑務局局長楊棟；惠州市委常委、統戰部部長楊燦培，副部長陳濠城；河源市政協主席龔佐林，市委統戰部部長張麗萍，統戰部調研員、河源市客家聯誼會會長劉學良，僑聯主席黃其敏；深圳市統戰部巡視員尹小滿，市委統戰部聯絡處處長黃國光；韶關市政協副主席、市委統戰部部長何偉青，統戰部副部長陳應華；東莞市政協副主席鍾鈺泉，市政協常委、港澳台僑外事委員會主任劉樹勳，市政協常委、港澳台僑外事委員會專職副主任何淦洪，市政協常委任重誠等。客屬總會出席首長有該會副主席余鵬春、曾智明、吳惠權、張慶華、梁錫光、蕭七妹、吳火豪、鄧婉玲、王觀強、簡松年、古爾夫、陳達豪、鍾漢強，副秘書長王春輝、陳潤興、陳勇前，法律顧問簡汝謙，各部門部長及屬會首長等，歡聚一堂，共樂融融。

### 無線節目展現客家風情、文化特色

當晚，由客屬總會和無線電視特別製作的「客屬總會慶回歸特約：情牽好客自家人」節目，假將軍澳無線電視城隆重推出，無線翡翠台及高清翡翠台同步直播盛況，無線電視更特別開放海外衛星播放信號給新加坡及澳洲的相關頻道，為這個節目作同步現場直播；另外更安排此節目於該台在加拿大、馬來西亞和美國的相關頻道作重播，藉此大大增加此節目在本港及海外之傳播面。

客屬總會與無線電視合作推出「情牽好客自家人」節目，以介紹客家文化特色及傳統生活為主，旨在弘揚客家文化，亦彰顯客家人愛國愛港愛家鄉的精神，同時歡慶香港回歸祖國15周年。節目邀請了客屬地區文藝團體參與演出，星光熠熠。大會司儀由曾志偉、曾華倩、陳小春、楊思琦及張美妮擔任，還特邀商天娥、陳偉霆、鍾鈺漫、鄭融等表演助興，並播出曾志偉率一眾客籍演藝名人，包括米雪、楊思琦、陳小春、王合喜、張美妮、羅雅、鄧英敏及駱胤鳴一同訪問梅州、惠州、河源等地，參觀當地名勝及體驗客家人傳統生活的片斷，多姿多彩。



■客屬總會首長與中聯辦副主任王志民喜相逢，（左起）吳惠權、劉宇新、王志民、梁亮勝、楊劍、曾智明、王觀強。



■客屬總會部分首長及國內客屬地區部分領導合影，（左起）簡松年、吳火豪、黃國光、尹小滿、梁錫光。



■客屬總會部分首長及國內客屬地區部分領導合影，（左起）張麗萍、龔佐林、譚耀宗、楊燦培、陳鑑林、鄧婉玲、蕭七妹。



■客屬總會及屬會部分首長在一起，（左起）孫淑元、王春輝、陳笑權、丘瑞真、陳貢光、李有來、蒙美玲及梁軍合影。



■在新聞發佈會上，主席梁亮勝（左六）與客屬總會部分首長（左一至三）王觀強、簡松年、吳惠權、（左七至八）曾智明、吳火豪及一眾藝人共同祝酒。



■文藝晚會亮燈儀式主禮嘉賓（左起）余鵬春、劉宇新、梁亮勝、楊劍、譚耀宗、吳惠權。



■客屬總會部分首長及國內客屬地區部分領導合影，（左起）簡汝謙、楊棟、何冬青、李金元、古爾夫、張慶華、鍾浩。



■客屬總會部分首長及與國內客屬地區領導合影，（左起）劉樹勳、鍾漢強、鍾鈺泉、何偉青、陳達豪、溫少生、何淦洪、羅建文。